
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               XXХVІІІ сесія    VII   скликання 
(2-е пленарне засідання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
25 липня 2019 року                       Ужгород                            № 1640                                  

    

Про зміни та скасування  

рішень міської ради 

 

Розглянувши клопотання юридичних та заяви фізичних осіб, керуючись 

статтями 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій» 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

   

1. Відмовити у внесенні змін у пункт 1.3. рішення XXX сесії міської ради 

VII скликання 13.12.2018 року № 1350 «Про надання та відмову у наданні 

дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок» відповідно до висновку управління правового забезпечення – на 

підставі стст.120, 123 ЗКУ слід звернутись із заявою щодо надання дозволу на 

розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду. 

2. Відмовити у внесенні змін у пункт 3.3. рішення XXXII сесії міської ради 

VII скликання від 18.01.2019 року № 1404 «Про надання та відмову у наданні 

дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок» відповідно до висновку управління містобудування та архітектури – 

оскільки, на територіях за рахунок яких планується збільшення площі вже 

сформовано земельні ділянки.  

3. Пункт 1.7. рішення V сесії V скликання від 14.05.2010 року                             

№ 1427 «Про регулювання земельних відносин» в частині затвердження  

проекту відведення приватному підприємцю Фенцику Борису Івановичу  

земельної ділянки площею 0,12 га  під власною майстернею та для її 

обслуговування по вул. Баб’яка-Штернберга та надання її в оренду строком на 

2 роки з наступним викупом, слова: «та надати в оренду строком на 2 роки» 

читати «та передати її в оренду строком на 10 років». 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову та  

постійну комісію з питань регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури. 

   

 



Міський голова                                                                                   Б. АНДРІЇВ                         

  


